



21 февраля в актовом зале вновь не нашлось не то чтобы места, а свободного уголка. 11 групп сошлись в схватке на сцене. И хотя на этот раз деления по номинациям не было, борьба, как и споры жюри, была упорная. Основная проблема у участников была с требуемой условиями конкурса инсценировкой песни. Только четыре группы представили наиболее качественное сюжетное сопровождение песни.



21 февраля в актовом зале вновь не нашлось не то чтобы места, а свободного уголка. 11 групп сошлись в схватке на сцене. И хотя на этот раз деления по номинациям не было, борьба, как и споры жюри, была упорная. Основная проблема у участников была с требуемой условиями конкурса инсценировкой песни. Только четыре группы представили наиболее качественное сюжетное сопровождение песни.

В рамках конкурса у участников появилась возможность проявить свой творческий потенциал и показать свою любовь и уважение к Родине. Критериями оценки выступлений являлись актуальность темы, а также качество исполнения номеров. Да, не все получилось так, как хотелось. Но, все же, ряд выступлений хорошо запомнился. Ребята подготовили не просто песни, а маленькие инсценировки с привлечением разговорного жанра и миниатюры.

Приятно удивили декораторским мастерством 1ПрИ. 2ЭБ посвятили выступление своим родным и близким, отдавшим долг родине в горячих точках. Хороший выбор сделали и 3ПрИБ. Песню «Старый вальсок» сольно исполняла Воронина Лидия, а вот согруппники обеспечили инсценировку – на сцене вальсировали пары. Мне же больше всего понравилось выступление 2Бух. Восемь девушек с символом памяти о погибших – белые шары – вышли на сцену. Хорошее исполнение, почти удивившееся двухголосие, смысловое единство визуального и музыкального ряда – все это вывело девушек в группу лидеров.

Порадовали и 1Мех. Группа подготовила качественную, актуальную для будущих защитников Отечества, юмористическую инсценировку, плавно перешедшую в исполнение песни.

Что ж, конкурсный концерт был замечательным! Пока жюри совещалось, зрители традиционно восторгались нашими талантливыми студентами. А места в итоге распределились следующим образом: первое место разделили группы 2ЭБ, 3ПрИБ и 2Бух. Второе место у 1Мех, а третье досталось участникам из группы 1ЭА.